

母亲茶馆打麻将孩子被烧伤,责任咋分

茶馆老板被起诉索赔46万元 法院判了,这位母亲疏于监护担责七成



扫码看新闻

三湘都市报7月17日讯 母亲带着一岁多的儿子在茶馆打麻将,没想到无人看管的孩子摔进了火盆,双手严重烧伤,落下终身残疾。继而,母亲将茶馆老板起诉到了法院,索赔各类费用共计46万余元。近日,常德桃源法院宣判了该案,法院判决茶馆老板赔偿18万余元。

■全媒体记者 魏灿 实习生 罗晓仙 刘佳 通讯员 伍梦霞 蒋慧琛



事发 母亲忙于打麻将,1岁多孩子摔进火盆

常德桃源一岁多小贺的父亲常年在外务工,他一直由母亲在家照看。同村的何某自2020年5月起在家中经营茶馆,该茶馆未办理经营手续。茶馆开业后,小贺的母亲经常带着他前往该茶馆打麻将。

今年1月,小贺母亲受何某电话邀请,如往常一样带着小贺前往茶馆打麻将,当日茶馆客人较多,小贺母亲忙于打麻将,小贺一直无人照看。

突然,门外传来了小贺尖锐的哭声,小贺母亲出门一看,小贺跌倒在烘豆腐用的火盆边,双手已经严重烧伤。经司法鉴定,小贺的伤情评定为六级伤残,后续治疗需行双手指蹼成形手术,并需要佩戴假肢,未满18周岁前,每年至少需要更换一次。

起诉 原告索赔46万,法院判被告担责三成

事故发生后,茶馆老板何某垫付了2.6万元医疗费后,未再支付其他费用。小贺母亲将何某起

诉到法院,要求对方赔偿各项损失共计46万余元。而何某认为,自己只是个麻将馆,没有帮忙看管小孩的义务。

法院审理后认为,事故发生时,小贺仅一岁三个月,无自理能力,小贺母亲作为其监护人,明知自己打麻将会让小孩无人照看,且无论何某是否答应帮助照看小孩,她应知其作为茶馆经营者还有其他事务需要处理,会让小贺处于无人看管或看管不周的境况。

作为小贺的监护人,贺母疏忽大意导致小贺在无人照看情况下发生事故,自身存在较大过错,应承担本次事故主要责任。

同时,何某从事茶馆经营,在贺母打麻将期间,无论其是否承诺为其照看小孩,都应对小贺的安全负有一定的协助义务,本次事故发生时,何某将火盆放置于室外且未采取防护措施,对本次事故的发生亦存在一定过错,应承担事故次要责任。

法院最终认定,由小贺母亲承担70%责任,何某承担30%责任,判决何某赔偿小贺各项损失18万余元。

培训课余玩“捉迷藏” 8岁女童不慎掉落管道井

三湘都市报7月17日讯 7月12日,株洲荷塘区,几个小朋友在培训班课余时间一起玩“捉迷藏”,其中一名不慎掉入管道井中。同日,郴州一小朋友被卡在门缝,永州一幼儿头被沙发卡住……

暑期到了,总有“熊孩子”花式玩耍,隔三岔五上演高难度“动作剧”,安全问题不容忽视。近日,我省消防救援部门通报了几起典型案例。

“喂,119吗?这里有个小朋友掉进管道井里面了,急需帮助!”7月12日,株洲荷塘区市民求助,接到报警后,株洲消防支队指挥中心立即调派向阳消防救援站1车7名消防救援人员赶赴现场处置。

“别哭,叔叔马上下来了!”抵达现场后,消防救援人员侦查发现,管道井入口敞开,一名8岁女孩坐在井底哭泣不止。井口宽约20多厘米,距井底约4米。

消防员一边通过聊天安抚小女孩,一边准备救援工具。救援人员首先找来一名与小女孩身材相仿的小朋友,利用动力绳和安全腰带制作了一副大小合适的套绳,随后将做好的套绳下放至井底。

“不急不急,把腰带从头上套下去,夹在腋下,抓紧绳子”,确认小朋友绑好套绳后,两名消防救援人员合力将小女孩从井底拉出,成功脱险。

经询问得知,事发时,被困小女孩利用课间休息时间玩捉迷藏的游戏,为了寻找隐蔽的场所,女孩无意中进入了昏暗的试衣间,不慎掉入管道井内。目前,小女孩已被送往附近医院进行治疗。

根据通报,近期,我省消防救援部门还成功处置了多起安全事故。

近日,郴州一5岁女童在家中独自玩耍时出了意外。“我女儿一个人在里面玩耍,谁知道门后那块大桌板就倒下来了,把她压在了下面,还把门抵住了,”女孩妈妈焦急求助当地消防,“我试了好多次都打不开,真的要急死了,辛苦你们快救救她!”

消防救援人员赶到后发现,由于房间狭小,倒塌桌面恰巧抵住了房门。幸运的是,被困女孩家所处楼层较低,且被困房间有一逃生窗。

消防救援人员决定,从房间外部架设9米楼梯,通过逃生窗进入房间进行救援。消防员顺利进入房间内部,将小女孩从桌面下救出。

■全媒体记者 张洋银 实习生 范思璇 通讯员 曾美丽

醉驾男将车停到了警务站旁,“自投罗网”



扫码看视频

三湘都市报7月17日讯 男子清早醉驾开车一路逆行,毫无目的开车兜兜转转一个多小时后,竟然把车停到了警务站旁边,没一会儿就被民警发现……今天上午,湘潭交警通报了这起

“自投罗网”式醉驾案,司机血检结果达到醉驾标准,将面临多重行政处罚及刑事追责。

醉驾男子陈某称,当天凌晨2时,他同朋友在湘潭建设中路一烧烤店喝酒,一直持续到早上6时才离开回家。上车不久,陈某酒劲发作,加上熬夜困意来袭,迷迷糊糊一路逆行后迷失方向。在转了1个多小时后,陈某实在熬不住,将车随便一停就睡了起来。没曾想,停的位置正好位于双拥广场警务站,这才被民警及时发现查获。

■文/视频 全媒体记者 魏灿 实习生 刘佳 罗晓仙 通讯员 封跃林 罗天麒

消防隐患曝光

娄底市区一自建房内 文化传媒公司因火灾隐患被依法查处

近日,娄底市娄星区一自建房内的娄星区美汇文化传媒有限公司存在多处消防安全隐患,娄星区消防救援大队依法对该单位进行临时查封,要求其限期整改并处罚款38000元。

日前,大队在开展自建房消防安全性复核工作时,发现位于娄星区大科街道湘阳街的一自建房内的美汇文化传媒有限公司,存在未设置室内消火栓;未按要求设置安全出口标志、应急照明灯和疏散指示标志;封闭楼梯间未按要求设置乙级防火门等多处威胁公共安全的火灾隐患。该公司设置手游直播室,聚集较多年轻人且日平均工作时间超过15小时,这些年轻人工作生活都在直播室内,用电混乱随意吸烟,消防意识淡泊,一旦引发火灾将容易造成火势蔓延扩大。针对该单位的消防安全违法行为,大队进行集体讨论,依据《中华人民共和国消防法》第十六条之规定,依法对其进行了临

时查封,并处罚款38000元。

■通讯员 欧阳晨

郴州一早教咨询公司 存重大火灾隐患实施挂牌督办

近日,郴州市苏仙区消防救援大队检查发现一家早教咨询公司存在重大火灾隐患,并报请苏仙区政府同意挂牌督办。

前期,大队监督执法人员在位于苏仙区苏仙岭街道桔井路龙腾广场四期3栋的苏仙区玛利娅蒙特利早教咨询有限公司进行消防监督检查时发现,该单位所在建筑商业部分二楼和四楼,住宅部分一楼安全出口数量不足;火灾自动报警系统故障;消防水泵不能正常联动控制;室内消火栓无水;托儿所的儿童用房(音乐教室、IC教室、3Q教室)违规设置在建筑四楼,其行为已违反了《中华人民共和国消防法》和《建筑设计防火规范》(GB50016-2014)第5.4.4之规定,综合判定该幼儿园为重大火灾隐患单位,责令该单位于2022年8月31日前将火灾隐患整改完毕,并报请区人民政府对

其进行挂牌督办。

■通讯员 饶俊逸

郴州资兴 一经营性自建房场所主动停止经营

近日,郴州资兴市一经营性自建房场所主动停止经营。

前期,郴州资兴市消防救援大队消防监督人员通过“双随机一公开”系统对资兴市派乐托管服务中心进行消防监督检查时,发现该托管服务中心在自建房内经营,且存在厨房使用液化气,与其他区域未按要求进行防火分隔;部分窗户安装的防盗网未开设逃生窗等问题。大队依法下发《责令限期改正通知书》,责令其限期改正,并对其讲明在自建房内经营的危害性。限期整改期间,该场所向大队递交了停止营业的情况说明。到期复查时,大队消防监督人员发现该场所已主动停止经营。经联系该场所经营者,表示已充分认识到在自建房内从事经营活动的危害后果,并将在后期的经营活动中选择符合要求的场所进行经营活动。 ■通讯员 陈彦林